



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia, Inovação e Desenvolvimento Social
Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro
Centro de Ciências do Homem - CCH
Programa de Pós-Graduação em Políticas Sociais

ERRATA

EDITAL PARA CREDENCIAMENTO E RECDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA ATUAÇÃO NO PPGPS

Publicamos esta errata para correção do e-mail para envio da documentação solicitada no Edital.

Onde lê-se credenciamentoppgps@gmail.com, leia-se
credenciamentopoliticassociais@gmail.com

**RENATA MALDONADO
DA SILVA**

COORDENADORA DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS SOCIAIS
CCH/UENF
ID FUNCIONAL
4440082-9